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Ata nº 033/15 

 

                         Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2015, reuniram-se em Sessão 

Solene na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense. Seguindo o protocolo oficial, 

foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, ainda foi destacada a 

presença do representante da empresa homenageada Irmãos Poletto, demais autoridades 

convidadas e pessoas presentes, para em seguida ser entoado o Hino Nacional Brasileiro. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão Solene. Logo após foi feita à leitura de um 

trecho Bíblico e a entrega da placa homenageando a empresa pelos seus 50 anos. O Sr. 

Presidente convidou os Srs. Vereadores para fazerem seus pronunciamentos. Com a palavra o 

Sr Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, demais Vereadores, o Prefeito, Vice 

Prefeito, demais Autoridades, as pessoas presentes e o representante da empresa em 

Cruzaltense, Sr. Ricardo Poletto. Iniciou destacando que a empresa homenageada está 

instalada no município a 50 anos, constituindo-se na maior empresa do Município, com muito 

potencial e geradora de emprego e receita para a nossa comunidade. Saudosamente lembrou-

se do Sr. Gomercindo Poletto, “in memória”, por ter sempre batalhado para a emancipação do 

nosso município, parabenizou e desejou muito sucesso a empresa. Agradeceu o uso da 

palavra. Com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente os  Srs. 

Vereadores,  Prefeito Vice-Prefeito, as demais Autoridades, secretários e as pessoas presentes. 

Falou da importância que a empresa Irmãos Poletto tem no nosso Municpio, pois já se 

passaram 50 anos de muita batalha e empenho. Também rendeu homenagens ao fundador Sr. 

Gomercido, e disse que se hoje está ocupando uma cadeira de Vereador é porque o mesmo 

batalhou para a emancipação. Desejou um Feliz Natal a todos os munícipes e a empresa muito 

sucesso e prosperidade, parabenizou a todos. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra o Sr. 

Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, demais Vereadores, o Prefeito, Vice Prefeito, 

demais Autoridades, as pessoas presentes, agradeceu as pessoas da sociedade pelo 

desempenho que as mesmas tem em relação ao município e a empresa Irmãos Poletto pela sua 

honestidade e dedicação com os agricultores, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano 

Novo a todos. Agradeceu o uso da palavra. Com o seu Pronunciamento a Srª. Vereadora 
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Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, demais Vereadores, o Prefeito, Vice Prefeito, 

demais Autoridades, os Assessores Jurídicos da Câmara, os representantes da empresa e as 

pessoas presentes. Relatou sobre a homenagem feita para a empresa pelo seu empenho, 

dedicação e trabalho. Disse que o município está se desenvolvendo bem, pois a população 

está colaborando para que o município cresça, citou também que o empreendimento da 

empresa é muito bom, pois oferece empregos. Parabenizou a empresa pelo seu 50 anos e 

desejou um Feliz Natal a todos os Munícipes. Agradeceu o uso da Palavra. Em seguida o Sr. 

Vereador Jaime Strada se manifestou. Cumprimentou o Sr. Presidente, demais vereadores, 

Prefeito, Vice- Prefeito, as demais autoridades,  Secretários, o Ex-Prefeito Joarez Sandri,  

Secretárias do Legislativo, e população em geral. Parabenizou a empresa Irmãos Poletto pelos 

seus 50 anos de trabalho em nosso Município. Agradeceu ao colega Sr. Vereador Osvaldir 

pela idéia de homenageá-los. Dirigiu-se diretamente ao Sr. Ervin Poletto e “in memória” ao 

Sr. Gomercindo Poletto, lhes agradecendo pela oportunidade de emprego, eis que, durante 15 

anos trabalhou para os homenageados, desejou que este belo trabalho continue por vários 

anos, pois sempre tiveram dedicação e empenho para que o nosso município se 

desenvolvesse. Citou alguns fatos que marcaram sua trajetória pela empresa, desejando muito 

sucesso e realizações. Fizeram uso da palavra o Sr. Ricardo Poletto e o Sr. Ervirn Poletto 

representantes da empresa, muito emocionados, agradeceram a homenagem, em especial ao 

Sr. Vereador Osvaldir Rigon, autor da proposição. Destacou o início difícil da empresa, a 

geração de emprego especialmente para pessoas da comunidade, os investimentos feitos, a 

luta pela emancipação e o trabalho pela comunidade. Agradeceram a todos os vereadores. O 

Sr. Presidente agradeceu as autoridades presentes e em especial a empresa Irmãos Poletto.  

Como não havia mais nada a tratar. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Solene. 

 

                    Sala das Sessões em 28 de dezembro de 2015. 
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Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                            1º Secretário                                     2º Secretário 


